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Прес-реліз 

 

Брюссель, 29 жовтня 2008 року 
 

 
Створення незалежного об’єднання адвокатів в Україні: рекомендації ССВЕ 

 
 
Через своїх учасників – об’єднання адвокатів та юридичні спілки Європейського Союзу та Європейської 
Економічної Зони – Рада Асоціацій Адвокатів та Правових Спілок Європи (CCBE) представляє понад 700,000 
європейських юристів. 
 
У якості додаткової інформації до круглого столу ССВЕ в Україні стосовно Закону «Про адвокатуру», який відбувся 
26 вересня 2008 року в Києві, експерти ССВЕ опублікували сьогодні свої висновки щодо круглого столу і 
рекомендації для адвокатури України. Рекомендації стосуються таких питань як структура Асоціації Адвокатів, 
працевлаштування юристів та об’єднання професій. 
 
Президент CCBE Петер Кьовеш сказав сьогодні: „ССВЕ була і залишається стурбованою, що в Україні все ще 
немає нормативної бази для відповідної незалежної та самоврядної Асоціації Адвокатів України. Ми готові 
підтримати тривалі зусилля у вирішенні цього питання. Ми сподіваємося, що рекомендації експертів 
допоможуть юриспруденції України дійти вирішення питань, які були такими спірними у минулому.”  
 
Висновки і рекомендації експертів є результатом круглого столу і спрямовані на надання допомоги українській 
адвокатурі у намаганнях створити єдину професійну Асоціацію Адвокатів. Зокрема, експерти рекомендували, щоб 
нове українське об’єднання адвокатів включало  регіональні асоціації адвокатів, а також одну національну 
асоціацію адвокатів, і щоб існувала одна юридична професія із набором правил, кодексом поведінки, яка б 
перебувала „під дахом” Асоціації Адвокатів відповідно до девізу „У єдності – сила”. 
 
Повний текст висновків і рекомендацій додається. 
 
Вихідні дані   
 
CCBE зі значним інтересом спостерігало за зусиллями останніх років створити єдину професійну Асоціацію 
Адвокатів в Україні відповідно до зобов’язання, взятого Україною при вступі до Ради Європи в 1996 році. Тоді 
Президент і Прем’єр-міністр України зазначили, що: „статус професії юриста буде захищений, і буде створено 
асоціацію адвокатів“ (липень 1995 року). З того часу було зроблено багато безуспішних спроб прийняти закон для 
створення єдиної асоціації адвокатів в Україні. 
 
26 вересня 2008 року ССВЕ разом з Міністерством юстиції України та Комітетом Верховної Ради України з питань 
правової політики та за фінансової підтримки Ерсте Банку організували дуже успішний круглий стіл, який зібрав 
усіх відповідних учасників, включаючи Міністерство юстиції, Парламент і різні фахові організації та асоціації 
України для обговорення питань, пов’язаних із законом про адвокатуру, щодо якого в учасників були різні думки. 
Міністр юстиції України В.Оніщук та депутат парламенту Ю.Мірошниченко - Заступник голови парламентського 
комітету з питань правової політики і розробник закону про адвокатуру - брали участь у конференції та доповідали 
про стан дискусій відповідно у Міністерстві та Парламенті. 
 
Для отримання детальної інформації 
звертайтесь до Зіглінде Гамсєгер 
Тел: +32.(0)2.234.65.10 
Факс: +32.(0)2.234.65.11/12 
E-mail: gamsjaeger@ccbe.eu  
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